

TISKOVÁ ZPRÁVA

Název: Vzdělávací program DOODPADU odstartoval soutěž pro středoškoláky

To fakt nevyčistíš! S tímto podtitulem odstartoval vzdělávací program DOODPADU druhé kolo soutěže pro střední školy. Dnem vyhlášení tvůrčího klání, na jehož konci si vítězové odnesou 50 tisíc korun na maturitní ples, byl 19. listopad, kdy si připomínáme Světový den toalet. Právě odpadní vodou a správným zacházením s ní se program „DOODPADU aneb Co do kanalizace nepatří“ již od roku 2014 zabývá.

„I tentokrát bude úkolem soutěžících seznámit vybranou cílovou skupinu s tím, co nepatří do kanalizace. Změníme ale způsob ztvárnění. Zatímco před dvěma lety soutěžící vytvářeli videa, tentokrát bude jejich úkolem grafika. Mohou vytvářet billboardy, plakáty, komiksy, cokoli je napadne. Těšíme se na svěží a neotřelé nápady,“ dodal vedoucí marketingu a komunikace Energie AG Bohemia Ivan Kafka.

Připomněl, že soutěž je určena třídním kolektivům, tedy skupinám studentů gymnázií a středních škol. Podobnější informace k zadání a pravidla soutěže najdou na facebooku, kde naleznou inspiraci v podobě úspěšných videí z předchozího ročníku, a také na www.doodpadu.cz. Zde se v sekci pro střední školy také mohou do soutěže zaregistrovat. Vítěz bude vyhlášen v březnu u příležitosti Světového dne vody.

Ostatně celé webové stránky projektu www.doodpadu.cz mají za sebou významnou proměnu. Zájemcům z řad široké veřejnosti nabízí více zajímavých videí, informací, tipů a rad k tématu odpadní vody. „Projdou se například čistírnou odpadních vod. Na vlastní oči uvidí, co způsobují na čistírně tuky a jak se odstraňují a seznámí se i s dalšími druhy odpadu, které nepatří do toalety nebo kuchyňského dřezu a také s tím, jak s nimi správně naložit,“ přiblížil Kafka.

V sekci „pro základní školy“ si děti a učitelé mohou přečíst několik dobrých důvodů, proč si do třídy pozvat kocoura AGIho, který je průvodcem celého projektu. Po registraci si přímo on-line objednájí výukovou hodinu či si budou moci stáhnout zajímavé materiály pro výuku. Doposud se programu určeného pro první stupeň základních škol zúčastnilo již 7 000 dětí.

O projektu DOODPADU

Vzdělávací program „DOODPADU aneb Co do kanalizace nepatří“, zahájila v roce 2014 společnost Energie AG Bohemia a její dceřiné společnosti ČEVAK a.s., VaK Beroun, VHOS Moravská Třebová, VODOS Kolín, VS Chrudim a AQUA SERVIS Rychnov nad Kněžnou. Tyto společnosti se zaměřují na provozování vodohospodářského majetku měst a obcí. Kromě dodávek pitné vody zajišťují i čištění odpadních vod. Bohužel, v odpadní vodě, a tedy i v kanalizaci, velmi často končí předměty a látky, které do ní nepatří. Nejenže poškozují kanalizační potrubí a další zařízení, ale také zvyšují náklady na čištění odpadních vod.

Toaleta není odpadkový koš! I to je jedno z klíčových témat, kterým se program DOODPADU zabývá. Tím, že něco vyhodíme nebo vylijeme do záchodu či dřezu, totiž problém nemizí, ale začíná.

Kontakt: Jitka Straková; jitka.strakova@vodoskolin.cz